



平成 20 年 2 月 8 日

各 位

会 社 名 シークス株式会社
 代 表 者 名 代表取締役社長 村瀬 漢章
 コード番号 7613 東証・大証第1部
 問 合 せ 先 執行役員経理部長 水谷 嘉弘
 電 話 番 号 06 - 6266 - 6415

(訂正) 平成 19 年 12 月期 中間決算短信の一部訂正について

平成 19 年 8 月 16 日に発表いたしました「平成 19 年 12 月期 中間決算短信」について一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

【訂正箇所】

4. 中間連結財務諸表

(4)中間連結キャッシュ・フロー計算書

訂正箇所は___を付して表示しております。

(訂正前)

(4) 中間連結キャッシュ・フロー計算書

区分	注記 番号	前中間連結会計期間	当中間連結会計期間	前連結会計年度の 要約連結キャッシュ・ フロー計算書
		(自 平成18年1月1日 至 平成18年6月30日)	(自 平成19年1月1日 至 平成19年6月30日)	(自 平成18年1月1日 至 平成18年12月31日)
		金額(千円)	金額(千円)	金額(千円)
I 営業活動による キャッシュ・フロー				
1 税金等調整前中間(当期) 純利益		893,992	3,011,510	2,458,407
2 減価償却費		866,055	1,105,210	1,850,085
3 連結調整勘定償却額		11,506	—	—
4 のれん償却額		—	△4,524	23,013
5 貸倒引当金の増減額		218,580	△341,457	434,274
6 受取利息及び受取配当金		△70,443	△98,106	△140,492
7 支払利息		220,988	246,540	464,700
8 為替差損益		111,082	15,718	3,938
9 持分法による投資損益		31,245	△26,859	44,933
10 売上債権の増減額		△1,184,091	△3,426,392	△1,475,425
11 たな卸資産の増減額		△842,511	992,124	△2,312,775
12 未収消費税等の増減額		104,770	△5,356	192,871
13 仕入債務の増減額		105,514	542,636	1,352,862
14 前受金の増減額		878,182	329,006	834,830
15 関係会社出資金売却益		—	<u>161,769</u>	—
16 その他		292,479	<u>485,941</u>	996,053
小計		1,637,351	2,987,762	4,727,278
17 利息及び配当金の受取額		79,817	98,106	140,492
18 利息の支払額		△199,359	△254,388	△445,163
19 法人税等の支払額		△981,915	△1,063,681	△1,682,630
営業活動による キャッシュ・フロー		535,893	1,767,798	2,739,977

(訂正後)

(4) 中間連結キャッシュ・フロー計算書

区分	注記 番号	前中間連結会計期間	当中間連結会計期間	前連結会計年度の 要約連結キャッシュ・ フロー計算書
		(自 平成18年1月1日 至 平成18年6月30日)	(自 平成19年1月1日 至 平成19年6月30日)	(自 平成18年1月1日 至 平成18年12月31日)
		金額(千円)	金額(千円)	金額(千円)
I 営業活動による キャッシュ・フロー				
1 税金等調整前中間(当期) 純利益		893,992	3,011,510	2,458,407
2 減価償却費		866,055	1,105,210	1,850,085
3 連結調整勘定償却額		11,506	—	—
4 のれん償却額		—	△4,524	23,013
5 貸倒引当金の増減額		218,580	△341,457	434,274
6 受取利息及び受取配当金		△70,443	△98,106	△140,492
7 支払利息		220,988	246,540	464,700
8 為替差損益		111,082	15,718	3,938
9 持分法による投資損益		31,245	△26,859	44,933
10 売上債権の増減額		△1,184,091	△3,426,392	△1,475,425
11 たな卸資産の増減額		△842,511	992,124	△2,312,775
12 未収消費税等の増減額		104,770	△5,356	192,871
13 仕入債務の増減額		105,514	542,636	1,352,862
14 前受金の増減額		878,182	329,006	834,830
15 関係会社出資金売却益		—	△161,769	—
16 その他		292,479	809,480	996,053
小計		1,637,351	2,987,762	4,727,278
17 利息及び配当金の受取額		79,817	98,106	140,492
18 利息の支払額		△199,359	△254,388	△445,163
19 法人税等の支払額		△981,915	△1,063,681	△1,682,630
営業活動による キャッシュ・フロー		535,893	1,767,798	2,739,977

以上